
Monday - Ponedjeljak, June 14, 2004  

7:30 A.M. Michael Pavleti          Julie Paljetak                    
Za mu enike križnoga puta         Ivica Penavi
Ray Biamonte                   Joe & Nicky Scalise 
Na nakanu                              Ljubica Kuljanin
Joseph & Mary Popovich                     Jerome 

Tuesday - Utorak, June 15, 2004 

7:30 A.M. Stipe Brajkovi      Jure Kutleša i ob. 
Biserka Maruši                          suprug i djeca 
Marija Bon                                  Valerija Babi
An a Šipi                                     Jozo Badrov 

 Wednesday-Srijeda, June 16, 2004 

7:30 A.M. Ljubica Bajama            Anna Novak 
Stipe Šušnjara                           Blagica Bešli
Kata Troš an          Dragan i Ankica Uremovi

       Thursday – etvrtak, June 17, 2004 

7:30 A.M. Katica Hobar               Obitelj Žigni
Mara Šušnjara                         Obitelj Hosti ka 
Victor Bubli                                 Ivica Penavi
Fred Siani                                                   Kay 

Friday – Petak, June 18, 2004 

7:30 A.M Millie Bogetich                      children 
Louis Grubisic–Cabo           M/M John Botica 
Jerina Lišni                           Mirjana Šušnjara 
Na odluku                                       Božana Ili

 Saturday – Subota, June 19, 2004 

7:30 A.M. Bern Madia            Robert Humbert 
Ivan Babi                                   Valerija Babi
Ilija Zeba                                  Ivica Zeba i ob. 
John Kokan                                Nediljko Br i
John Marasovich                                     family 
Juliana Perisin                                        family 

5:30 P.M. John Mladinov family              family
Ross Cannatello Sr.              Cannatello family 
Esborn & Sorrentino Dec.       Theresa Esborn 
Frank Fratto                              daughter Mary 
John Kirin i                     Jean & John Kirin i
Frank Dziwak                        Cannatello family 

  Sunday – Nedjelja June 20, 2004 

7:30 A.M. Linda Humbert          husband Robert 
Tona Knetl                                M/M John Botica 
Vicko & Clara Cecich                                 family 
Gus Damico                                               family 

9:30 A.M. Mark Bozich   Geri & Michael & Mikie 
Sam & Ann DeGregorio                             family 
John Harzich                                        wife Mary 

11:00 A.M u spomen 
Stana Deli                         Marinko i Božana Ili
Marija Grdi                                           Iva Grdi
Katica Hobar                        Josip i Stana Mikan 
Dane Masla                                 Stojan Masla
Šimun Dugandži                Jure Dugandži  i ob. 
Joza i Petar Zeli                            Ilija Zeli  i ob. 
Ivanka Bubalo                    Filip i Lucija Filipovi
Luca Krišto                                       Ljubo Krišto 
Kata Morsaljevi                              Obitelj Žigni

Saturday, June 19, 5:30 P.M. Frank DiLoreto 
Sunday, June 20, 7:30 A.M. Matt Pesce
Sunday, June 20, 9:30 A.M. Diane Krolo 
Nedjelja, 20. lipnja 11:00 A.M. Davorka 
Toromanovi  i Zrinka Jureta 

Saturday, June 19, 5:30 P.M. Babic, V. Kenny, 
Sabbia 
Sunday, June 20, 9:30 A.M. Atteo, Montoya, 
Sanchez 
Nedjelja, 20. lipnja 11:00 A.M. M. Jurkovi , A. 
Bušljeta, J. Kosir, A. Kosi , M. Hosti ka 
.                 

WEDDING  BANNS: 
          Marija Planini  – Damir ulina (3) 
    Danielle Martin i  – Christopher Pierce (2)  

    Kata Pavi   - Jason Morandi    

FOR RENT:  Ist floor 29th Shields, 2 bdrm, central 
heat/air. New hardwood floors, carpeting, freshly 
painted. Tenant pays utilities.  Call 312/593-2864

Couple seeking child care services for weekend  
hours. Please contact  Leslie @ 773 548-5151 
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St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:  $400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  21,975 

Hvala svima za dosadašnje darove. Hvala svima 
koji razmišljaju o darivanju. Hvala svima koji su 
ovdje doma!

GODIŠNJI PIKNIK Hrvatska župa 
blaženog Alojzija Stepinca poziva vas 
na godišnji piknik u slijede u nedjelju, 
20. lipnja 2004. godine. Sveta misa po-
inje u 10 sati. Poslije svete mise možete 

se osviježiti doma om hranom, pi em, zabaviti uz 
razne igre, itd. Piknik se održava u Bunker Hill 
picknik area, Caldwell i Touhy. Za sve informacije 
nazovite 773 262 0535. 

ME UGORJE MISA U srijedu, 25. lipnja 2004. 
godine proslaviti emo 23. obljetnicu Gospinih 
ukazanja u Me ugorju. Sve ana sveta misa zapo-
ima u 7:00 P.M. U 6:00 P.M. moliti emo krunicu. 

Sve vas pozivamo da zajedni ki zahvalimo Majci 
Božjoj na njezinoj neizmjernoj ljubavi. 

NAPOMENA: Crkva je sveto mjesto gdje se ok-
upljamo na sveta euharistijska slavlja i crkvene 
pobožnosti. Stoga smo pozvani, posebno u ove 
ljetne dane, svojim doli nim vladanjem i odijevan-
jem održavati svetost crkvenoga prostora. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Nekih se osoba posebno sje amo. Nosimo njihove slike uz nas, pohranjujemo nji-
hova pisma ili su nam drage uspomene na njih. Isus je apostolima bio drag. Pratili 
su njegove geste, pamtili su njegove rije i. Na osobit su na in zapamtili rije i i 
geste koje je on u inio na posljednjoj oproštajnoj ve eri s njima. Osjetili su da se u 
tome asu doga alo nešto neobi no i izuzetno. 

Kruh i vino, što ih je Isus uzeo u svoje ruke, blagoslovio i pružio u enicima kao svoje tijelo i krv, 
spomen je njegove ljubavi, njegova darovanog života za svoje, i njegove prolivene krvi. Ono što je 
Isus povijesno jednom u inio postat e zauvijek trajnim darom njegove ljubavi. U svakoj misi Bog 
govori da nikada više ne e prestati ljubiti ovu zemlju, ljubiti ovjeka, biti za njega, željeti ga spasiti. 
Misa se ne služi u crkvama zbog ljepote obreda, nego zato da ne zaboravimo da i danas živimo od 
onoga što se dogodilo na Posljednjoj ve eri, zato jer je netko za nas prvi darovao život!  Vrijedni 
smo ljubavi i života darovanoga na križu. To je poruka mise, to je poruka Tijelova. 
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PROSLAVA BLAGDANA SVE-
TOGA ANTE  Ve eras ste svi 
pozvani do i  u naš samostan Sv. Ante 

(4851 S. Drexel Blvd.) na zajedni ku slavlje. 
Sve ana sv. Misa je u 7 sati. Ne zaboravimo do i
tamo gdje smo svi doma. 

IZLOŽBA SLIKA Danas nakon svete 
mise možete pogledati zanimljuvu 
izložbu slika od poznate umjetnice 
Susan Br i  Bruno. Izložba je otvorena 

u maloj dvorani na drugome katu.  

POPIS ŽUPLJANA Kao što smo najavili, po et-
kom tjedan šaljemo vam formulare za popis 
župljana. MOLIMO Vas ispunite ove formulare 
detaljno. Odvojite 10 minuta u tišini, ispunite sve 
rubrike koje smo vam poslali, stavite u kovertu i 
vratite nam natrag. Jako smo vam zahvalni. Ovaj 
popis župljana bit e nam od velike koristi u analizi 
naše zajednice i svakog njenog lana. Sve informa-
cije koje nam pošaljete su strogo povjerljive, te 
ostaju u župnom arhivu. HVALA unaprijed za vaše 
vrijeme i trud. 

SRETAN PUT SVIMA KOJI PUTUJU U DO-
MOVINU Veliki broj naših župljana ovih dana pu-
tuje u Domovinu na godišnji odmor.  Želimo im sre-
tan i ugodan put i neka ih prate naše molitve, dobro 
zdravlje i ugodno raspoloženje. Isto tako želimo im 
sretan povratak u Chicago! 
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MISAO TJEDNA

“Najve a nesre a za djecu je imati ne-
dozrele roditelje!”

RAD I ODMOR - RITAM ŽIVOTA

Odmor održava život kao što ga održava i rad. Odmor 
zato nije prestanak rada, nego upravo omogu avanje
života. Odmor i rad su dva koraka u životu, koji jedan 
bez drugoga ne postoje. Tko samo radi brzo e se 
iscrpiti i nestati iz svijeta. Tko se samo odmara, brzo 
e o ajavati, izgubiti smisao života i postati duhovno 

mrtav.Rad i odmor su kao kucanje ovjekova srca. 
Srce pogoni krv u sve dijelove njegova organizma, a 
onda je opet iz njih uvla i natrag. Srce postaje bolesno 
kada ne može tiskati krv u sve dijelove tijela ili kad je 
ne može dovesti natrag. Te dvije radnje se ne smiju 
miješati, one moraju ostati neovisne, ali moraju te i
jedna nakon druge. Tada je ovjek zdrav. Ubacivati 
zdravu krv u organe - to je posao. Ponovo je crpsti 
natrag da se pro isti - to je odmor. 

Tko stalno radi ubit e se od posla, a tko ne radi, ubit 
e se od nerada i nemara. Stoga odmor nije obi no

mirovanje i nerad, a ni rad nije ubijanje poslom. Rad i 
odmor su ritam ovjekova života. Bitno je ne miješati 
rad i odmor, na unositi odmor u rad. Kad se radi, treba 
raditi itaviom srcem, a kad se odmara to treba biti 
samo odmor. Zato se ne smije za vrijeme odmora raz-
bijati glavu o onome što smo radili na poslu. Odnosno 
odmor po inje onoga asa kada smo se isklju ili iz 
posla, kada možemo uti zvukove, uo iti predmete 
oko nas.

Kao što je posao obavezan obavezan je i odmor. Pro-
duljimo li svoj posao i u odmor u bilo kakvom obliku 
onemogu ujemo odmor, a ujedno time ne inimo ni 
dobar posao. Time do kraja trošimo svoje energije, pa 
kad se vratimo na posao Ne možemo više kvalitetno 
raditi. Jednako tako produljujemo li svoj odmor u 
trenutke kada treba raditi, tada emo osjetiti da nam 
posao postaje sve teži i ini nam se da nas vrijeme 
stiš e, te nemožemo izvršiti ono što trebamo. 
Kvaliteta i brzina obavljenog posla ne ovise o tome 
koliko i kada radimo, nego o tome kako smo se od-
morili. Opasno je kada ovjek samo radi, a nikada se 
ne odmara. No jednako je tako tragi an ovjek koji 
spava i danju i no u. On je ve  mrtav. U prirodi oko 
nas postoji ritam rada i odmora. Tko to razumije, znat 
e živjeti. Sklad izme u odmora i posla donosi radost, 

sre u i uspjeh.

MUDROSNICA  Mudrosnica

Blizina i daljina 

Neki u enik upita mudra starca: "Kako je mo-
gu e da netko tko pripada Bogu i zna da mu je 
blizu, katkada doživljava udaljenost od Boga i 
kao neki prekid s njim?" 

Starac razjasni: "Kad neki otac želi svog sin i a
nau iti hodati, stavi ga preda se i drži ga s obje 
ruke da ne padne, pa sin i , idu i izme u oševih 
ruku, prilazi ocu. Ali dok prilazi ocu, otac malo 
uzmakne, pa i raširi ruke, i tako ponavlja dok 
dijete ne nau i hodati." 

Bog nas u iti hodati svaki dan, katkada ra-
dosnim, katkada teškim trenucima života!

M. Buber, Die Erzählungen der Chassidim, str. 
150.

OBLJETNICE NAŠIH BRAKOVA

Dragi župljani! 

Svake godine u našoj crkvi slavimo misu obljet-
nice brakova. Ako slavite bilo koju obljetnicu 
braka molimo Vas javite nam u župni ured. Obl-
jetnice brakova slavit emo zajedno pod svetom 
misom u 9:30 odnosno 11:00 sati u nedjelju 19. 

rujna. Kako je upravo danas važno obnavljati 
svoje zavjete, obe anja dana osobi i Bogu. Zato 
shvatite ovo ozbiljno i javite nam u župni ured. 
Hvala unaprijed. 

THE SPINvitational Table Tennis Champion-
ships na kojemu nastupa poznati hrvatski stol-
notenisa  Zoran Primorac održava se u srijedu 
30. lipnja od 6:30 do 9:30 nave er u UIC 
Pavilion. Informacije kao i besplatne karte za 
ovaj turnir možete dobiti u našem župnom uredu 
na telefon 312 842 - 1871. 


